



美丽郑州 春回大地



经开区以高品质城市建设管理引领高质量发展 一件件实事点“靓”经开幸福生活

经开区城市管理局 为群众营造良好的城市生态环境

本报讯 4月7日,经开区城市管理局召开中层以上干部会,传达全市改进城市管理工作观摩讲评会议精神,确保贯彻落实到位。

区城市管理局局长冀新富表示,区城市管理局上下要深刻认识改进城市管理工作是推动城市发展、增强城市活力的重要抓手,切实将思想行动统一到市委、市政府和区党工委、管委会当前重点工作部署要求上来,以推进项目建设的“加速度”换来城市高品质发展,形成“比学赶帮超”的良好工作氛围。

针对下一阶段建设管理工作任务和重点,冀新富要求,建立常态化专项督导机制,重点对“车辆停放、卫生死角、柜机破损、线缆零乱下垂、窨井盖

下沉、围挡不规范”等问题进行督导检查。要夯实责任、强化举措,针对窨井盖、施工围挡、建筑立面等专项整治,建立一专案一专班制度,全力推进“常态化管理+专项整治”。突出重点整治抓成效,要集中时间、集中精力,对“路长制”升级达标道路创建路段内的户外广告牌、交通秩序、沿街建筑、黄土裸露等问题,加快进度,一项一项抓紧整治,一项一项抓落实,确保各项工作取得实效。要抢抓4月份绿化最后的黄金时间,对春季绿化各个项目、各个环节倒排时间进度表,加快推进绿化工程,做好道路、公园、铁路沿线及出入口等绿化工作,为群众营造良好的城市生态环境。

记者 王赛华 通讯员 李磊

九龙办事处 狠抓项目进度助推城市高质量发展



本报讯 近日,九龙办事处按照“发展高质量、城市高品位、市民高素质”的努力方向,以“三项工程、一项管理”为工作重点,加快推进春季绿化、环境整治、房地产建设等工作,让群众有实实在在的获得感。

全力服务企业项目加速建设。辖区梦湖嘉园、星联榭堂居、路劲·兴港凌云筑、保利金茂时光悦园等房地产项目按照“进场即为标杆项目”的要求加速施工建设;锦祥安置区1期部分已封顶,2期正抓紧施工,锦龙安置区2期全面复工稳步推进;郑大二附院门诊楼已建成,主体楼已建7层;梦湖中心湖底基本成形,部分绿化已完工,有效助推梦湖核心板块加速成形,为“东强”城市发展格局注入发展能量。

在绿化方面,办事处已完成乘风路游园绿化项目,正在积极推进九龙游园、锦龙游园2个绿化项目,预计5

月份完成;正在加速推动美辰路、杨桥大街、鹏程大道等3条道路绿化;积极推进龙渠东岸效果提升。同时,在全面排查的基础上,目前已补栽灌木80余棵、麦冬3000余平方米;积极修剪养护绿篱5000余平方米、灌木乔木200余棵,施肥浇水80000余平方米,逐步实现步步见绿、处处是景,打造属于九龙的独特美。

文明创建没有终点,每位居民都是创建的主角。办事处举办文明用餐等宣传活动,助力群众养成良好习惯;着力加强文明单位创建,树立政府良好形象;积极开展文明家庭、文明市民评选,营造正能量社会风气。不同形式的文明活动让城市文明的进程与城市发展的脉搏同频共振,真正实现城市高质量发展。

记者 王赛华 通讯员 徐荣梅 文/图

九龙办事处 树立“疫情防控、人人有责”和健康强国理念

本报讯 为进一步营造爱国卫生运动氛围,4月7日,九龙办事处开展“爱国卫生月”和“世界卫生日”宣传活动。此次宣传围绕“防疫有我、爱卫同行”活动主题,通过宣传海报、健康教育专栏和沿街电子显示屏等形式和载体,宣传爱国卫生运动对疫情防控的意义,弘扬爱国卫生运动精神。

此次活动发动广大人民群众开展家庭大扫除和室外环境清理,积极营造全民参与、共建共享的浓厚氛围,引导群众树立“疫情防控、人人有责”和健康强国理念,激发广大群众爱国卫生运动热情。

记者 柴琳琳 通讯员 边永鑫

郑州公交四公司 爱国卫生运动月,人人动手人人参与

本报讯 为给市民营造良好的乘车环境,4月8日,郑州公交四公司四车队开展常态化站场大清洁行动,推进打扫环境卫生工作常态化。

活动中,车队全体干部职工明确责任、建立制度,采用定点、定人、定责任的管理模式,对公交场站、停车场、办公区域的生活垃圾、树叶、烟头、杂物等进行全方位打扫和清除,不放过任何一个卫生死角。经过大家的共同努力,办公区域、场站变得干净整洁,整个场站环境焕然一新。

“此次环境卫生大整治,不仅美化了场站环境,而且增强了全体干部职工环境保洁意识。同时充分展现了公交职工在爱国卫生月活动中的精神面貌,让每个人都参与到爱卫运动实践中来,



为共同建设美丽家园做出我们应有的贡献。”四车队支部书记郑大勇说。记者 柴琳琳 通讯员 赵冰 文/图

明湖办事处 提高居民生活环境质量,助力疫情防控

本报讯 为进一步改善辖区环境卫生面貌,助力疫情防控阻击战取得胜利,近期,明湖办事处积极组织社区开展“爱国卫生月”活动。

社区工作人员通过微信群、QQ群、朋友圈等居民交流平台转发《开展爱国卫生运动,携手建设美好家园》倡议书,走进各沿街门店进行“爱国卫生月”活动宣传,切实提升辖区群众健康意识,大力动员居民广泛参与爱国卫生运动。社区积极联合各小区物业对居民楼院公共绿地、下水道、排水管、垃圾桶、卫生死角等蚊虫鼠蟑易滋生区域进行卫生清洁,并喷洒消杀药物和投放鼠药。消杀人员将毒饵点设置在偏僻位置,同时张贴警示标识,以防止小区居民及宠物误食而发生危险。各社区工作人员还积极动员辖区生产企业及建筑工地开展卫生清洁和病媒生物消杀行动,切实维护职工身体健康,助力企业复



工复产安全。下一步,明湖办事处会认真组织好“爱国卫生月”活动的开展,并将爱国卫生运动作为一项长期工作来抓,提高居民生活环境质量,助力疫情防控阻击战取得最终胜利。记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

经开区城管局 加快推进架空线缆入地整治工作

本报讯 为提升城市“颜值”,近期,经开区城管局加快推进架空线缆整治工作。

据介绍,自2019年4月开始,城管局联合办事处组织30辆工程车,出动100余人,对航海路、三大街、经南五路等11条道路实施了架空线缆入地改造,整治线缆2.317万米,剪除废缆3.798万米。整治工作中,区城管局积极组织移动、联通、电信等各运营商进行了地下线缆的勘察设计,及时张贴剪除架空线缆市民告知书,组织办事处对道路和楼体附着废弃架空线缆进行全部剪除,拔除所有废弃线杆,实现小区内无架空线缆、楼体无附着线缆、架空线缆

全部入户整治。

今年以来,经开区城管局在做好疫情防控工作的同时,按照“规划先行、较真碰硬、高标整治”的工作要求,严格落实《郑州市2020年架空通信线入地改造工作计划》相关要求,由城管局牵头,协调全区6个街道办事处和移动、联通等运营商,扎实推动杆线整治工作取得实效。截至目前,已完成商英二街、经北一路两条主干道入地整治任务,共实现线缆入地3700余米,剪除废缆7000余米,捆扎线缆3500余米,拔除废弃线杆70根,粉刷光缆20余个,有效提升了辖区道路环境和城市品位。

记者 王赛华 通讯员 李磊

祥云办事处 加快辖区道路提升,打造家门口“后花园”

本报讯 环境也是生产力,更是竞争力。近日,祥云办事处在疫情风险总体可控形势下,重点治脏、切实治乱、全面治差,创造美好环境。

为着力改善辖区道路状况,工作人员深入辖区10条主次干道,全天多频次开展立体综合精细巡查,积极处置暴露垃圾,铲除非法小广告,复位井盖。同时,针对辖区范围内出现的疑难、热点问题,强化沟通协调,采集信息上报数字化城管平台,做到跟踪协调催办一体推进。各村将“路长制”工作与省级文明

城市创建、人居环境整治工作结合起来,确保办事处公路路域环境常管常治、常态长效。

郑民高速生态廊道项目是经开区“双十工程”重点项目,全长规划8公里,其中祥云段西起祥云寺立交,东至坡刘村,单侧绿化宽度100米,以50米为界分两期进行建设,一期已完成绿化,祥云办事处集中力量、多方协调,二期项目于3月6日动工,正在进行清障、除尘、培土等工作,争取在最短时间内为绿化种植创造良好条件。记者 王赛华

前程办事处 持续打造优秀路段,真正达到全区域全覆盖

本报讯 4月7日,前程办事处召开“路长制”工作推进会。会上,通报3月份“千百十”道路整改提升任务完成情况。截至3月底,已完成3条优秀路段的创建,超额完成任务。会议还对近期创建工作任务进行通报,并对具体工作进行安排部署,要求各村、各职能部门配合精细办、人居办开展创建工作,各级路长、

巡查员、监督员要及时上路排查、总结问题。

针对下一步工作,办事处党工委副书记、主任陈伟要求,办事处上下要持续打造优秀路段,真正达到全区域、全覆盖,保持好“红旗办事处”称号,为魅力经开、锦绣前程添砖加瓦。记者 柴琳琳 通讯员 古天姿

潮河办事处 对“散乱污”企业进行集中清理整治

本报讯 为全力做好辖区“散乱污”企业集中整治,近日,潮河办事处组织人员对中部金属钢铁综合物流园进行全面摸排,重点对园区内各类“散乱污”企业进行集中清理整治。办事处组织环保所工作人员全部放弃清明节假期休息,配合区环保局利用假期3天时间,对园区内不符合标准的各类“散乱污”企业统一下发限期搬离通知书。

4月7日,潮河办事处党工委书记蒲瑞再次到园区检查“散乱污”企业取缔情况,同时组织园区负责人、环保所工作人员召开会议,对取缔工作进行再安排、再部署、再加压。蒲瑞提出,全体工作人员要深入贯彻落实4月2日经开区环境攻坚推进会中关于解决中部金属钢铁综合物流园环境治理问题的重要指示,压实责任、明确分工,科学建立台账,制订完善可行的整治工作方案,确保按照既定时间节点完成园区内所有“散乱污”企业的取缔整改工作。记者 王赛华 通讯员 李贝

市生态环境局 经开区分局 排污许可清理整顿 开启“加速度”

本报讯 近日,郑州市生态环境局经开区分局召开全区2020年排污许可清理整顿工作推进会。会上传达了省市关于排污许可清理整顿工作的重要会议精神,通报了经开区目前排污许可清理整顿工作进展情况。

郑州市生态环境局经开区分局负责人要求,全局上下要充分认识到排污许可证就是企业“身份证”,是否完成排污许可核发工作关系到企业生存根本,各企业必须要给予充分认识,安排专人专班,保质保量,坚决完成此次排污许可清理整顿工作。要如实申报、按期完成。经开分局将加大对企业填报登记工作的人员支撑、技术支持工作,组织局属各科室及第三方技术支持单位,严格把关、提升质量,帮助企业顺利按时完成登记工作。要严格监管,持证排污。根据省市的有关要求,进一步加大排查、检查力度,按照排污许可分类管理名录要求,督促纳入管理范围的行业企业全部做到依法、规范持证排污。记者 柴琳琳

【提升城市品质 跑出高质量发展加速度】

【掀起爱卫运动热潮 积极营造健康环境】

【“绣花式”治理持续提升城市颜值】

【推进绿色发展 打好污染防治攻坚战】